



Γιατί ελάχιστα επεμβατική χειρουργική;

Η ελάχιστα επεμβατική Χειρουργική προσφέρει στους ασθενείς πλήθος από οφέλη όπως: μικρότερες τομές, μειωμένες πιθανότητες μετεγχειρητικών συμφούσεων, ταχύτερους χρόνους ανάκαμψης, μικρότερο κόστος στα νοσήλεια, μειωμένο μετεγχειρητικό πόνο και ουλές. Σε πολλές περιπτώσεις προσφέρει επίσης υψηλότερο ποσοστό ακρίβειας σε σύγκριση με την παραδοσιακή ανοικτή χειρουργική επέμβαση.

Η λαπαροσκοπική Χειρουργική είναι ένας ειδικός τύπος ελάχιστα επεμβατικής χειρουργικής που χρησιμοποιεί έναν λεπτό σωλήνα με κάμερα και άλλα λεπτά ειδικά χειρουργικά εργαλεία. Αυτή η κάμερα μεταδίδει εικόνες των οργάνων σε μια οθόνη, επιτρέποντας στον χειρουργό να πραγματοποιήσει σχεδόν κάθε είδος επέμβασης στην κοιλιά χωρίς να χρειαστεί μεγάλη τομή (μικρότερο χειρουργικό τραύμα).

Η επιτυχία μιας λαπαροσκοπικής επέμβασης εξαρτάται από την εξειδικευμένη εκπαίδευση του Χειρουργού και της ομάδας του όπως και από τα σύγχρονα μέσα που διαθέτει (υψηλής ευκρίνειας λαπαροσκοπικός εξοπλισμός, 3D εικόνα, Ρομπότ κτλ.). Με τον τρόπο αυτό μπορεί ο εξειδικευμένος Χειρουργός να πραγματοποιήσει ελάχιστα επεμβατικά ένα μεγάλο φάσμα χειρουργείων ξεκινώντας από απλές επεμβάσεις όπως

σκωληκοειδίτιδα, βουβωνοκήλη και χολοκυστίτιδα, έως και μεγάλες απαιτητικές επεμβάσεις για παράδειγμα καρκίνο σε κοιλιακά όργανα.

Πρότυπο πρωκτολογικό Ιατρείο

Ένα μεγάλο ποσοστό ασθενών φτάνουν καθημερινά στην πόρτα του Γενικού Χειρουργού ζητώντας τη συνδρομή του στην αντιμετώπιση παθήσεων του πρωκτού. Υπολογίζεται πως περισσότερο από το 50% του πληθυσμού θα υποφέρει τουλάχιστον μια φορά στη ζωή του απ' τις δυσάρεστες και επώδυνες συνέπειες των παθήσεων της περιοχής αυτής, όπως:

- Αιμορροΐδες
- Ραγάδα
- Συρίγγιο
- Απόστημα
- Κονδυλώματα
- Ακράτεια
- Τραυματισμοί κατά τον τοκετό
- ή και σπανιότερα καρκίνος πρωκτού / εντέρου

Η εμπειρία έχει δείξει πως τα παραπάνω στο σύνολό τους χρήζουν μιας εξειδικευμένης ιατρικής προσέγγισης, προκειμένου να αποφευχθούν άσκοπες χειρουργικές επεμβάσεις, να μειωθεί το ποσοστό επιπλοκών και εν τέλει να ανακουφιστεί κατά τον αποτελεσματικότερο τρόπο ο πάσχων/πάσχουσα.

Η ποιότητα έρχεται με την πιστοποίηση

Η Πρωκτολογία αποτελεί μία ξεχωριστή και απαιτητική ειδικότητα της Χειρουργικής. Για το λόγο αυτό δημιουργήθηκαν στο εξωτερικό κέντρα αναφοράς και οργανισμοί που πιστοποιούν τους Χειρουργούς σύμφωνα με τις ισχύουσες κατευθυντήριες οδηγίες (EBSQ, DGAV, DGK, SIUCP κτλ.). Ο Δρ. Εφέογλου σε συνδυασμό με την πιστοποιημένη εκπαίδευσή του, διαθέτει ιατρείο άρτια εξοπλισμένο με ενδοπρωκτικό υπέρηχο (μπορεί να εντοπίσει απόστημα και συρίγγιο, όπως και τον καρκίνο πρωκτού και ορθού και να ελεγχθούν οι σφιγκτήρες μύες για ακράτεια). Επίσης πραγματοποιεί πρωκτοσκόπηση υψηλής ευκρίνειας (High Resolution Anoscopy) για τη διάγνωση των κονδυλωμάτων και των δυσπλασιών του ιού HPV σε ομάδες υψηλού κινδύνου. Οι δύο διαγνωστικές εξετάσεις εκτελούνται μόνο στο πρωκτολογικό ιατρείο του, που αποτελεί πανθεσσαλική αποκλειστικότητα. Και στον τομέα της Πρωκτολογίας ακολουθεί τη φιλοσοφία της ελάχιστα επεμβατικής Χειρουργικής κάνοντας χρήση σύγχρονων μέσων, όπως το Laser και υβριδικές τεχνικές πλαστικής Χειρουργικής σε συνδυασμό με Botox, επιτυγχάνοντας με αυτό τον τρόπο όσο το δυνατόν πιο αναίμακτες επεμβάσεις.



Λαπαροσκοπική επέμβαση για την αποκατάσταση Βουβωνοκήλης στην Υψηλής Ευκρίνειας Λαπαροσκοπική αίθουσα στο ΙΑΣΩ Θεσσαλίας.

bio

Ο Δρ. Αναστάσιος Εφέογλου είναι Γενικός Χειρουργός και Χειρουργός σπλάχνων και διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στη Λάρισα στο ΙΑΣΩ Θεσσαλίας. Έχει εξειδικευτεί στη χειρουργική του παχέος εντέρου και του πρωκτού, συμπεριλαμβανομένης της λαπαροσκοπικής χειρουργικής των σχετικών παθήσεων. Η εκπαίδευσή του έγινε σε δύο από τα πλέον αναγνωρισμένα νοσοκομεία της Ελβετίας (Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Βέρνης και Βασιλείας) στον τομέα αυτό. Είναι πτυχιούχος διδακτορικού τίτλου του πανεπιστημίου της Βέρνης και μέλος του Αμερικανικού Κολλεγίου Χειρουργών. Επίσης, ολοκλήρωσε διετή πιστοποιημένη υποτροφία στην πρωκτολογία (Certified Colorectology Fellowship) σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του EBSQ-European Board of Surgery Qualification και του DGAV-Γερμανική Εταιρία γενικής και σπλαχνικής χειρουργικής. Έχει δώσει διαλέξεις και έχει συγγράψει επιστημονικές ανακοινώσεις σε συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς και πρωτότυπα επιστημονικά άρθρα δημοσιευμένα σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά όπως το Journal of the American College of Surgeons και το World Scientific Journal. Κατέχει κατάλογο χειρουργικών πράξεων (Logbook) με αξιοσημείωτο αριθμό λαπαροσκοπικών και συμβατικών επεμβάσεων, πιστοποιημένο από την Ελβετική Χειρουργική Εταιρία (SGC).



Επεξεργασία και εκτίμηση τρισδιάστατου 360 μοιρών ενδοορθικού/ενδοπρωκτικού υπερηχογραφήματος.

Για περισσότερες πληροφορίες ή ραντεβού επικοινωνήστε στα τηλέφωνα:
2410 996011 Γραμματεία
2410 996046 Ιατρείο
κιν.: 6994810018
ΙΑΣΩ Θεσσαλίας
8ο χλμ. Π.Ε.Ο Λάρισας- Αθηνών
Email: aefeoglou@yahoo.com
www.efeglou.gr
f: efeoglou.gr
t: efeoglou.gr